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AJUNTAMENT DE LA VILA DE MURO





ACTA DE LA JUNTA ESPORTIVA MUNICIPAL

DEL 3 D’OCTUBRE DE 2017

A la vila de Muro de l’Alcoi, a les 20.00 hores del dia 3 d’octubre de 2017 es reuneixen al Sala 3 de la Casa de Ferro d’aquesta localitat els membres següents a fi de celebrar sessió de la Junta Esportiva Municipal:

· Regidor d’Esports 
· Coordinador d’activitats esportives

· Coordinador d’instal·lacions esportives

· Representant del Club BTT Matzem 

· Representant del PP

· Representant del Club d’Atletisme Les Llebres

· Representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig”

· Representant de l’Atlètic Muro CF

· Representant del Club de Caça “La Primitiva”

· Representant del Ciclista Muro

· Representant del G. Pesca El Talpó
· Representant del Club Patí Muro
· Representant del Club Pilota Valenciana Muro

No hi assisteixen:
· Representant Compromís

· Representant del PSOE

· Representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro

· Representant del Muro Handbol femení

· Representant d’Associació Muro7

· Representant del Muro CF 

· Representant del Club Frontenis Muro “Penya el Frare”

· Representant del Muro CT

· Representant del Club Escacs Muro

· Representant del CRAC Rugby

· Representant del Club Centre Excursionista Muro

· Representant del Club Triatló Trimuro
Tot seguit, els membres que assisteixen a la Junta Esportiva Municipal passen a estudiar els punts següents de l’ordre del dia:

1.- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ DEL 3 D’OCTUBRE DE 2017
El regidor d’Esports pregunta que: “Teniu alguna cosa que dir de l’acta anterior?” 
El representant del Club Patí Muro comenta que:  “Es van parlar de moltes coses, com del Sol a Sol i va parlar més gent de la que posa l’acta ”

El representant del PP comenta que: “Pareix que sols haja parlat el nostre company de partit i crec que no va ser així, a mi en dona eixa sensació.”
El representant del Club de Pesca «El talpó» comenta que: “ Van parlar més persones no sols Pep Baeza i no apareix en l’acta.”

El regidor d’Esports contesta que: “ Us demane disculpes però eixe dia feia de regidor i de secretari i vaig apuntar el que vaig poder, us demane disculpes.”
S'aprova per unanimitat l’acta anterior. 

2.-  GUARDONS ESPORTIUS I BEQUES ACADÈMIC-ESPORTIVES, ANUALITAT 2017

El regidor d’Esports comença dient: “Com sabeu, tots els anys des de l’ajuntament es publiquen unes ajudes a menors de 18 anys i enguany són 4 beques de 500€ cadascuna d’elles. Una vegada finalitzat el termini per a presentar-se, sols s’ha presentat un xiquet, en concret Hugo Cruz. També hem llançat les bases per als Guardons Esportius i us convide des d’ací a què ens envieu les vostres propostes, ja que demà finalitza el termini i a dia de huí no s’ha presentat ningú. L’entrega de les beques i els guardons esportius serà el pròxim 1 de desembre, a les 20.30 en el Saló d’actes de la Casa de Ferro, esteu tots convidats. Tornant a les beques, hi ha una comissió de baremació en la qual hi ha 3 membres de la Junta esportiva  i els necessitem, algun voluntari?.”

Es presenten com a membres de la comissió de baremació, el Club Ciclista Muro, el Club de Pesca «El Talpó» i la representant de l’Atlètic Muro CF. 


El representant del Club Pilota Valenciana Muro pregunta que: “ El ràtio de les edats quin és.”

El regidor d’Esports contesta que: “ el ràtio es referent a les beques, que sols es poden presentar fins als 18 anys. Respecte als guardons esportius, hi han diferents guardons, al millor esportista, a la millor promesa, al millor club i a la millor trajectòria esportiva. Enguany no es poden presentar els guanyadors de la temporada passada, ja que ho vam incloure en les bases. Si voleu que l’any que ve es modifique algun aspecte ho comentem i es modifica, sense cap problema. Ja per últim, dir-vos que les votacions seran des del 8 fins al 17 de novembre.”

3.- INFORME DE LA REGIDORIA D’ESPORTS

El regidor d’Esports comenta que: “Anem a fer reunions amb els diferents clubs que utilitzeu les instal·lacions. Per exemple, volem fer una reunió amb el Muro CF, l’Atlètic Muro i el Futbol 7, ja que són els clubs que fan ús de la Llometa i comentar-los les diferents accions que volem implantar per a minoritzar els actes vandàlics. També volem que ens doneu la vostra opinió per a millorar les instal·lacions i poder evitar en la mesura del possible el vandalisme.”

4.- PRECS I PREGUNTES 

El representant del Club Pilota Valenciana Muro pregunta que: “ M’agradaria saber si teniu pensat fer vestidors en el trinquet nou.”

El regidor d’Esports contesta que: “En un futur hi haurà vestidors nous on està actualment la grada de la pista central i més actuacions, ja que hi haurà una inversió de 400.000€. ”


El representant del Club Pilota Valenciana Muro pregunta que: “ I el tema de la il·luminació, com sabeu es un joc molt ràpid i si no hi ha bona il·luminació no es podrà jugar com cal.”


El regidor d’Esports contesta que: “La idea es dur la llum que hi ha en l’actual trinquet i instal·lar-la en el nou trinquet que està construint-se i si fa falta posarem algun focus més dels que tenim ”

I no havent-hi més assumptes per tractar, per ordre de la presidència es va alçar la sessió, a les 20.27 hores del dia indicat, 2 de novembre de dos mil dèsset, de la qual per mi, el secretari accidental, s’alça la present acta.
EL PRESIDENT 



EL SECRETARI
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