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AJUNTAMENT DE LA VILA DE MURO





ACTA DE LA JUNTA ESPORTIVA MUNICIPAL

DEL 23 DE NOVEMBRE DE 2016

A la vila de Muro de l’Alcoi, a les 20.00 hores del dia 23 de novembre de 2016 es reuneixen al Saló d’Actes de la Casa de Ferro d’aquesta localitat els membres següents a fi de celebrar sessió de la Junta Esportiva Municipal:

· Regidor d’Esports 

· Coordinador d’activitats esportives
· Representant Compromís

· Representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro

· Representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig”

· Representant del Club BTT Matzem 

· Representant de l’Atlètic Muro CF

· Representant del Club Centre Excursionista Muro

· Representant del Muro Handbol femení

· Representant d’Associació Muro7

· Representant del Club Patí Muro

· Representant del Ciclista Muro

· Representant del G. Pesca El Talpó

· Representant del Muro CF 

· Representant del Club d’Atletisme Les Llebres

· Representant del Club Frontenis Muro “Penya el Frare”

No hi assisteixen:
· Representant del Club Triatló Trimuro

· Representant del PSOE

· Representant del Club de Caça “La Primitiva”

· Representant del Club Escacs Muro

· Representant del CRAC Rugby

· Representant del Muro CT

· Representant del Club Pilota Valenciana Muro
· Representant del Club Automodelisme Muro

· Representant de Mawashi-Kan

· Representant del Club Bàsquet Muro

· Representant del PP

Excusen l’assistència


Coordinador d’instal·lacions esportives
Tot seguit, els membres que assisteixen a la Junta Esportiva Municipal passen a estudiar els punts següents de l’ordre del dia:

1.- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ DEL 31 DE MAIG DE 2016
S'aprova per unanimitat l’acta anterior. 

2.- SUBVENCIONS, ANUALITAT 2017.

El regidor d’Esports comença dient: “Com heu vist, vos hem passat per e-mail les bases de les subvencions als clubs, anualitat 2017. Vos comente que l’any que ve entraran tots els clubs esportius inclosos els clubs que actualment tenen conveni amb l’ajuntament. Les subvencions seran proactives, o siga, que s’ha d’organitzar alguna activitat o estar competint per a poder optar a la subvenció. També vull dir-vos que hi haurà dos tipus, els clubs que organitzen una activitat, ja siga d’un dia o de llarga durada i la resta de clubs (federats) Si vos pareix bé, passe a llegir per damunt les bases i si algú té algun dubte que ho diga i ho expliquem.” 

El representant del club Patí Muro pregunta que: “el punto D) del apartado 6 es correcto? 


El regidor d’Esports contesta que: “No, ese punto lo han quitado desde secretaria igual que el punto J) está en el aire, no es seguro. De todas formas cuando se aprueben definitivamente las bases ya os lo comunicaremos. 


El representant del club Patí Muro pregunta que: “en patinaje si lo presentamos en enero y compiten en septiembre, yon en un principio inscribo a todas las niñas però no puedo saber si al final alguien no va a competir, es impossible.”


El regidor d’Esports contesta dient: “ no hay ningún problema, si la diferencia es mínima no pasará nada, otra cosa es que el número sea elevado,ahí ya aplicariamos una reducción de la subvención.”


El representant del Muro CF comenta que: “el tema dels contractes laborals dels monitors és molt complicat, nosaltres podem fer un contracte esportiu però no laboral. La vinculació laboral hauria d’estar en l’aire i no estar lligada a res.”


El regidor d’Esports contesta dient: “la idea és anar a la legalitat, i la idea és fer-ho tan legal com siga possible. La nostra obligació és demanar-vos que els monitors estiguen contractats i estiguen legals. El tema de la justificació econòmica, vos recorde que serà fins al 30 de novembre del 2017. Sols seran vàlides les factures des de gener del 2017 fins al 30 de novembre.”


El representant del Muro CF pregunta que: “hi ha la possibilitat de justificar la subvenció des que s’aprova l’ordenança, és a dir, si l’ordenança es publica en desembre, es pot justificar des de desembre?”


El regidor d’Esports contesta dient: “Ho consultarem.”


La representant del Club Patí Muro comenta que: “a partir del 1 de enero que hacemos con las escuelas deportivas? Como el convenio finaliza el 31 de diciembre, pues queremos saber que hacemos con todos los niñ@s.”


El regidor d’esports comenta que: “desde el primer día os informamos que los convenios eran «ilegales» y que los íbamos a quitar, lo sabeis desde el primer día. También te recuerdo que cuando firmaste el convenio sabías que el 31 de diciembre se daba por finalizado el convenio.”


La representant del Club Patí Muro contesta que: “lo de las subvenciones se debería de haber dicho mucho antes y no ahora a última hora. El problema es que no sabré lo que tendré de subvención para el año que viene y así no podemos funcionar.”


El representant del Muro CF comenta que: “els convenis són un gran avanç ja que sabíem de quins diners disposàvem i la veritat que és un gran encert. No entenc per què heu d’eliminar-los però pel que veig és una qüestió política. De totes formes, torne a reiterar que es podria vore la forma que quan s’aprove l’ordenança ja es puga començar a justificar la subvenció.”


El representant del Club Muro Bàsquet pregunta que: “les escoles esportives municipals desapareixen i passen a formar part dels clubs?.”


El regidor d’Esports comenta que: “sí, així és”


La representant de l’Atlètic Muro CF comenta que: “els clubs haurien de ser autosuficients i amb els diners de les subvencions l’ajuntament hauria d’invertir en instal·lacions.”

3.- BEQUES ACADEMICOESPORTIVES

El regidor d’Esports comença dient: “Ja estan les bases de les beques academicoesportives, enguany seran 5 beques de 400 euros cadascuna. Vos recorde que el termini per a presentar els possibles esportistes becats finalitzarà el proper 7 de desembre. En l’acte d’entrega de les beques, volem donar una sèrie de guardons, al millor esportista, al millor club o entitat esportiva, a la millor promesa o esportista de base, i com no, a la trajectòria esportiva, estiga en actiu o no. Vos demane la vostra col·laboració i vos convide que presenteu candidatures fins al proper 30 de novembre. Les candidatures les heu d’enviar a l’adreça de correu electrònic pauvicedo@vilademuro.net.”  
4.- PRECS I PREGUNTES 


I no havent-hi més assumptes per tractar, per ordre de la presidència es va alçar la sessió, a les 21.14 hores del dia indicat, 23 de novembre de dos mil setze, de la qual per mi, el secretari accidental, s’alça la present acta.
EL PRESIDENT 



EL SECRETARI
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