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AJUNTAMENT DE LA VILA DE MURO





ACTA DE LA JUNTA ESPORTIVA MUNICIPAL

DEL 3 D’OCTUBRE DE 2017

A la vila de Muro de l’Alcoi, a les 20.00 hores del dia 3 d’octubre de 2017 es reuneixen al Sala 3 de la Casa de Ferro d’aquesta localitat els membres següents a fi de celebrar sessió de la Junta Esportiva Municipal:

· Regidor d’Esports 
· Representant Compromís

· Representant del PP

· Representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro

· Representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig”

· Representant de l’Atlètic Muro CF

· Representant del Muro Handbol femení

· Representant d’Associació Muro7

· Representant del G. Pesca El Talpó
· Representant del Club Patí Muro
· Representant del Club Pilota Valenciana Muro

No hi assisteixen:
· Coordinador d’instal·lacions esportives

· Representant del PSOE

· Representant del Club BTT Matzem 

· Representant del Muro CF 

· Representant del Club Frontenis Muro “Penya el Frare”

· Representant del Muro CT

· Representant del Club d’Atletisme Les Llebres

· Representant del Club Escacs Muro

· Representant del CRAC Rugby

· Representant del Club Centre Excursionista Muro

· Representant del Club de Caça “La Primitiva”

· Representant del Club Triatló Trimuro

· Representant del Ciclista Muro

· Coordinador d’activitats esportives
Tot seguit, els membres que assisteixen a la Junta Esportiva Municipal passen a estudiar els punts següents de l’ordre del dia:

1.- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ DEL 25 DE MAIG DE 2017
S'aprova per unanimitat l’acta anterior. 

2.-  ORDENANÇA MUNICIPAL SUBVENCIONS, ANUALITAT 2018

El regidor d’Esports comença dient: “Com podeu haver vist, us hem enviat la nova ordenança municipal de subvencions 2018. Si vos pareix bé passe a comentar-vos els canvis que hem en la nova ordenança: Base 8 e), 8.2 b), 8.2 k), 8.3 a), 8.3 c), 8.3 f), Base11, Base 12 Modalitat A, Modalitat B d), Modalitat B f), Modalitat B g), Base 13, Base 17. Algun dubte al respecte de la ordenança.” 

El representant del PP pregunta que: “ En la base 12, modalitat A, punt B, perquè les escoles esportives d’una modalitat que no té club tenen una puntuació de 0’’5 i no de 1 punt com la resta de les escoles.”


El regidor d’Esports contesta que: “ No es el mateix perquè no du la mateixa feina, el mateix seguiment, ja que es delega en una persona que porta l’escola i no repercuteix tant en el dia a dia del club per això està valorat en menor quantia.”


El representant del PP pregunta que: “ En la Base 12, modalitat A, punt d), perquè hi ha tanta diferència entre el punt 3 i el punt 4”.


El regidor d’Esports contesta que: “Ja que ho hem subdividit en dues parts, 0’25 i 0’50 que és es doble i per altra part, 0’75 i 1’5 punts que és el mateix, ja que es que més despeses tenen deuen de cobrar més.”


El representant del PP pregunta que: “ En la Base 12, modalitat A, punt h), perquè s’ha minorat la puntuació en el foment i promoció de l’esport femení”.


El regidor d’Esports contesta que: “ que la minoració és mínima, realment amb els números de l’any passat correspondria a 17€ per punt, però per altra part es compensa en que els esports individuals tindran un rang de puntuació mixte, sempre que hi haja un 20% mínim de participants femenins, cosa que en l’ordenança passada no estava.”

4.- GUARDONS ESPORTIUS I BEQUES ACADEMIC-ESPORTIVES 


El regidor d’Esports comenta que: “En quant a les beques, sols s‘ha presentat un esportistes, Hugo Cruz. Us comente que segurament l’entrega de les beques i els guardons serà el 1 de desembre, us enviarem les bases per a que presenteu als esportistes, clubs, millor promesa. Esperem la vostra ajuda per a portar endavant aquest esdeveniment.”

5.- PRECS I PREGUNTES 

El regidor d’Esports comenta que: “Comentar-vos que en el Sol a Sol m’agradaria que entre tots lluitarem per fer una competició de més qualitat ja que aquesta darrera edició va ser un poc descafeïnada. ”


El representant del Club Muro Bàsquet:  “ es molt difícil dur equips competitius perquè en altres poblacions hi ha premis en metàl·lic. ”


I no havent-hi més assumptes per tractar, per ordre de la presidència es va alçar la sessió, a les 21.08 hores del dia indicat, 3 d’octubre de dos mil dèsset, de la qual per mi, el secretari accidental, s’alça la present acta.
EL PRESIDENT 



EL SECRETARI
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