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AJUNTAMENT DE LA VILA DE MURO





ACTA DE LA JUNTA ESPORTIVA MUNICIPAL

DEL 31 DE MAIG DE 2016

A la vila de Muro de l’Alcoi, a les 20.00 hores del dia 31 de maig de 2016 es reuneixen al Saló d’Actes de la Casa de Ferro d’aquesta localitat els membres següents a fi de celebrar sessió de la Junta Esportiva Municipal:

· Regidor d’Esports 

· Coordinador d’activitats esportives
· Coordinador d’instal·lacions esportives

· Representant del PSOE

· Representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro

· Representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig”

· Representant del Club BTT Matzem 

· Representant de l’Atlètic Muro Femení CF

· Representant del Club Centre Excursionista Muro

· Representant del Club Triatló Trimuro

· Representant del Club de Caça “La Primitiva”

· Representant d’Associació Muro7

· Representant del Club Patí Muro

· Representant del Ciclista Muro

· Representant del G. Pesca El Talpó

No hi assisteixen:
· Representant Compromís

· Representant del Muro Handbol femení

· Representant del Muro CF 

· Representant del Club Escacs Muro

· Representant del CRAC Rugby

· Representant del Club d’Atletisme Les Llebres

· Representant del Muro CT

· Representant del Club Frontenis Muro “Penya el Frare”

· Representant del Club Pilota Valenciana Muro
· Representant del Club Automodelisme Muro

· Representant de Mawashi-Kan

· Representant del Club Bàsquet Muro

· Representant del PP

Excusen l’assistència

Tot seguit, els membres que assisteixen a la Junta Esportiva Municipal passen a estudiar els punts següents de l’ordre del dia:

1.- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ DEL 7 D’ABRIL DE 2016
S'aprova per unanimitat l’acta anterior. 

2.- SOL A SOL

El regidor d’Esports comença dient: “Abans de començar la Junta, els conserges ens van demanar si podien vindre a la Junta per si algú volia dir-los alguna cosa que els ho diguera directament i no per tercers. Hui ha vingut Joan i si voleu dir-li alguna cosa ara esteu a temps.” 

El representant de l’ARCD Tiempo libre comenta que: “L’aigua dels vestidors de la pista central està molt calenta, no es pot fer res?”


Joan contesta que: “es pot abaixar o apujar la temperatura de l’aigua però de segur que no agrada a tots.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre pregunta: “se’n podria modificar o regular la temperatura?”


El coordinador d’instal·lacions contesta que: “la legislació ens obliga que l’aigua estiga a 60º però es pot regular.”


El regidor d’Esports comenta que: “Alguna pregunta o consulta a Joan? Bé, com que no hi ha més qüestions sobre això comencem amb el tema del Sol a Sol.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre comenta que: “Nosaltres no tenim els papers en regla i no volem fer el Sol a Sol ja que no cobraríem la subvenció com va passar l’any passat. Et recorde que l’any passat ens vas dir que al final ho arreglaries i cobraríem i no va ser així.”


El regidor d’Esports contesta dient: “això que estàs dient de l’any passat no es de veres, on posa que jo ho vaig dir? Per altra part, ja fa un any que et vaig dir que heu de posar en regla l’associació i encara no ho heu fet. Si esteu tramitant-ho doncs presenteu els papers com que esteu en tràmits i això en un principi servirà.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre pregunta que: “i perquè no organitzeu vosaltres el Sol a Sol?”


El regidor d’Esports contesta dient: “hauríem d’organitzar totes les modalitats esportives, no sols la vostra, arbitratges, trofeus, etc, i això és inviable.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre pregunta que: “es podria promocionar des de l’Ajuntament el futbol sala?”


El regidor d’Esports contesta dient: “Nosaltres podem fer publicitat en les xarxes socials, però també vos comente ara que esteu alguns representants de la lliga de futbet, que nosaltres vàrem parlar amb la gent que està organitzant la lliga que hi ha a Alcoi i a Cocentaina  i crec que seria bo per a vosaltres ajuntar-se amb ells. Vos torne a repetir pel tema de la subvenció, que vosaltres presenteu la sol·licitud com que esteu en tràmits i adjunteu els papers oficials que tingueu i no crec que passe res. Això sí, que siguen papers oficials si no no podré fer res.”


La representant de l’Atlètic Muro Femení CF comenta que: “Els horaris del futbol femení seran des de les 19 fins a les 21 hores del divendres.”


El representant de l’Associació Muro7 comenta que: “els nostres horaris ja estan fets.”


La representant del Club Patí Muro comenta que: “l’exhibició de patinatge serà a les 19.30.”


El coordinador d’activitats comenta que: “l’últim dia per a entregar els horaris serà el dia 10 de juny ja que després cal passar-ho a la impremta per a fer els díptics informatius.”


El representant del Club de Pesca El Talpó comenta que: “els nostres horaris seran els mateixos que l’any passat.”


El representant del Club Ciclista La Punxaeta comenta que: “nosaltres volem fer una contrarellotge per equips.” 


El coordinador d’activitats contesta dient que: “tots els que participeu en el Sol a Sol haureu d’aportar una assegurança d’accidents i vos torne a recordar que teniu fins al 10 de juny per a presentar els horaris.” 


El representant de l’Associació Muro7 pregunta que: “l’entrega de trofeus es podria realitzar a la Llometa? I una altra cosa, les àrees estaran per al Sol a Sol? I ja per últim, vull dir-vos que el reg està previst en els horaris que vos passarem perquè no hi haja dubtes.”


El coordinador d’instal·lacions comenta que: “em pareix perfecte això del reg, el tema  de les línies l’estem tractant.”


 El representant de l’Associació Muro7 comenta que: “la final la tenim posada a les 19 hores però si fem allí l’entrega de trofeus la faríem a les 20 hores perquè siga l’última final que es dipute abans de l’entrega de trofeus.”


El representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig” comenta que: “podríem fer que cada any la final i l’entrega de trofeus siga en diferent instal·lació i així donar més importància a cada esport.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre comenta que: “nosaltres posem una hora buida abans de la final per a eixos possibles retards de 5 minuts i així evitar que es modifique l’horari de la final.”


La representant del Club Patí Muro comenta que: “sempre que es respecten els horaris com en les XII Hores no crec que hi haja problemes a fer-ho a la Llometa.”


El representant de l’Associació Muro7 comenta que: “podríem provar-ho enguany de fer-ho a la Llometa.”


El regidor d’esports comenta que: “es pot provar enguany, enguany l’última final serà la de futbol 7 i després es realitzarà l’entrega de trofeus en la mateixa Llometa. Vos comente que la idea és que l’entrega de trofeus la realitzen esportistes destacats del poble.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre comenta que: “volíem fer entrega d’un pin de plata a Alfonso ja que fa 25 anys que està jugant a futbol sala.”


La representant del Club Patí Muro comenta que: “no m’agradaria tindre el mateix problema que vaig tindre l’any passat i coincidir amb la final de futbol sala.”


El regidor d’Esports comenta que: “per què no feu l’exhibició a les 19 hores”


La representant del Club Patí Muro contesta dient que: “perquè no.”


El representant de l’Associació Muro7 comenta que: “hauríem de vore alguna cosa perquè la gent no trepitge molt la gespa en l’entrega de trofeus.”


El coordinador d’instal·lacions contesta dient que: “tu creus que ningú passarà pel mig del camp mentre estiga jugant-se la final vostra?.”


La representant del PSOE comenta que: “no es poden obrir les portes que hi ha a un lateral del camp i la gent que accedisca per ahí?”

3.- INFORME DE LA REGIDORIA

El regidor d’Esports comença dient: “La piscina s’obrirà el proper 15 de juny, hi ha ofertats dos cursets de natació, un del 27 de juny al 15 de juliol i l’altre del 18 de juliol al 5 d’agost.”


El representant de l’Associació Muro7 comenta que: “es podria habilitar un carril perquè la gent vaja a nadar.” 


El regidor d’Esports contesta dient que: “En un principi no, estem mirant la possibilitat d’obrir un poquet abans la piscina però és difícil ja que hi ha 221 xiquets preinscrits i a banda també està l’Escola d’Estiu. També vull dir-vos que enguany es realitzarà el campus de patinatge i hoquei, el campus organitzat per atlètic femení, el campus de bàsquet i el campus de futbol organitzat pel Muro Cf.”


El coordinador d’activitats comenta que: “ja que hi ha bastants clubs que tenen problemes en el tema del certificat d’estar al corrent amb la Tresoreria i amb la SS vos informe que, segons l’ordenança municipal de subvencions, els clubs que reben una subvenció de gran quantia, superiors a 3.000 euros hauran de presentar el certificat d’estar al corrent amb la Tresoreria i amb la SS. Per als clubs que reben una subvenció menor de 3.000 euros hauran de presentar una declaració jurada firmada pel secretari del club on pose que estan al corrent amb la Tresoreria i amb la SS. Vos recorde una vegada més que el termini per a presentar la sol·licitud finalitza el proper 10 de juny.”

 La representant del Club de pesca El Talpó comenta que: “És que vam anar a Hisenda a la Tresoreria i era un muntó de papers.”
4.- PRECS I PREGUNTES 


El representant de l’ARCD Tiempo libre pregunta que: “quina és l’edat mínima per a participar en les 24 hores?”


El representant del Club Bàsquet «Almoroig» respon que: “sempre han dit que a partir dels 16 anys.”


El regidor d'Esports contesta que: “no hi ha un reglament en què ho pose i crec que s’hauria de fer i estipular aquestes coses.”


El coordinador d’activitats contesta dient que: “les XII Hores són fins als 16 anys i les 24 hores hauria de ser a partir dels 16 anys.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre comenta que: “a partir de hui deixe de vindre a la Junta Esportiva, ja vos informarem qui és la nova persona que vindrà.”


I no havent-hi més assumptes per tractar, per ordre de la presidència es va alçar la sessió, a les 21.00 hores del dia indicat, 31 de maig de dos mil setze, de la qual per mi, el secretari accidental, s’alça la present acta.
EL PRESIDENT 



EL SECRETARI
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