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AJUNTAMENT DE LA VILA DE MURO





ACTA DE LA JUNTA ESPORTIVA MUNICIPAL

DEL 21 D’ABRIL DE 2016

A la vila de Muro de l’Alcoi, a les 20.00 hores del dia 21
de abril de 2016 es reuneixen a la Saló d’Actes de la Casa de Ferro d’aquesta localitat els membres següents a fi de celebrar sessió de la Junta Esportiva Municipal:

· Regidor d’Esports 

· Coordinador d’activitats esportives
· Coordinador d’instal·lacions esportives

· Representant del PSOE

· Representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro

· Representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig”

· Representant del Club BTT Matzem 

· Representant del CRAC Rugby

· Representant de l’Atlètic Muro Femení CF

· Representant del Club Centre Excursionista Muro

· Representant del Club Escacs Muro

· Representant del Club Triatló Trimuro

· Representant del Club de Caça “La Primitiva”

· Representant de Associació Muro7

· Representant del Muro Handbol femení

No hi assisteixen:
· Representant Compromís

· Representant del Muro CF 

· Representant del Club d’Atletisme Les Llebres

· Representant del G. Pesca El Talpó

· Representant del Club Patí Muro

· Representant del Muro CT

· Representant del Ciclista Muro

· Representant del Club Frontenis Muro “Penya el Frare”

· Representant del Club Pilota Valenciana Muro
· Representant del Club Automodelisme Muro

· Representant de Mawashi-Kan

· Representant del Club Bàsquet Muro

· Representant del PP

Excusen l’assistència

Tot seguit, els membres que assisteixen a la Junta Esportiva Municipal passen a estudiar els punts següents de l’ordre del dia:

1.- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ DEL 3 DE DESEMBRE DE 2015
S'aprova per unanimitat l’acta anterior. 

2.- SUBVENCIONS CLUBS ESPORTIUS, ANUALITAT 2016.

El regidor d’Esports comença dient: “Tots heu rebut les bases de les subvencions als clubs esportius anualitat 2016 i, si heu llegit les bases, haureu vist que s’han modificat algunes coses. Vos les comente per si algú no s’ha llegit les bases. Hem inclòs dins de les subvencions anuals la subvenció del Sol a Sol ja que l’any passat vam tindre molts problemes de justificació, ja que hi havia clubs que justificaven menjars i des d'Intervenció no ho veien viable. La subvenció puja a 20.880 € i que està dividida en: 18.000 € per a la subvenció anual (16.000€ + 2.000 € del conveni del frontenis) + els 2.880 € de la subvenció del Sol a Sol. Una altra cosa nova és que s'haurà de presentar l’acta de l’última assemblea en què consten les persones que formen part de la Junta Directiva que actualment està en vigor. Un altre punt i més important, és que els clubs heu d’estar degudament legalitzats i inscrits en els registres corresponents (Consell Valencià de l’Esport i Ajuntament de Muro). A dia de hui, els clubs que falten registrar-se en l’Ajuntament són el Muro Cf, el Club d’Escacs Muro, ARCD Tiempo libre, Club Ciclista Muro, Club de Caça «la Primitiva» i el Muro CT. Una cosa que hem llevat és on es puntuava pels resultats obtinguts pel club. Pense que l’esport ha de tindre un vessant educatiu, solidari i de companyonia. Un altre que hem posat i que puntualitzarà és l’organització per part dels clubs de jornades tècniques, cursos, xarrades, etc. (serà imprescindible adjuntar cartell/díptic i informació de l'esdeveniment). En l’ajuda a l’esport hem posat que si el 50% dels membres del club estan empadronats a Muro els puntuarà en 2 punts. Hem posat aquest punt perquè com tots sabeu no hi ha carnet d’instal·lacions i volem premiar la gent del poble. Un altre punt important que pensem que s’ha de premiar és la col·laboració amb altres clubs en l’organització d’un esdeveniment esportiu. 

El termini per a presentar la sol·licitud finalitza el proper 10 de juny.

També hem posat la Comissió d'Avaluació i que estarà integrada pel president (l'alcalde president) i els vocals: el regidor delegat d'Esports i Participació Ciutadana, l’agent de desenvolupament local, en qualitat d'instructor, el coordinador de instal·lacions esportives, un portaveu del grup municipal PSOE, un portaveu del grup municipal Compromís, un portaveu del grup municipal PP. Tots els membres ho seran amb veu i vot.” 

El representant de l'Associació de Futbol8 pregunta: “Ens podeu enviar el quadrant on estan totes les baremacions?”.


El regidor d’Esports contesta dient que “Cap problema, s’enviarà. Continue el tema de les novetats de les bases, també hem posat que no podran justificar-se en cap cas els menjars que no siguen estrictament els utilitzats en els avituallaments.”


El representant del Centre Excursionista pregunta: “El Sol a Sol és obligatori?”


El regidor d’Esports contesta dient: “No, no és obligatori.”


El representant de l'Associació de Futbol8 pregunta: “Nosaltres estem registrats en la Subdelegació de Govern d’Alacant com a associació.”


El coordinador d’instal·lacions contesta dient: “Perfecte, amb això és suficient”


El regidor d’Esports comenta que: “Per als clubs que heu aplegar tard a la reunió vull dir-vos que Escacs, Caça i ARCD heu de registrar-vos en l’Ajuntament, que encara no esteu registrats i si no us registreu no rebreu subvenció.”


El representant de l’ARCD Tiempo libre pregunta: “El Sol a Sol com està?”


El regidor d’esports contesta que: “Està inclosa dins de la subvenció anual, és un apartat més. L’únic nou és que la justificació econòmica serà diferent.”


El representant del Club Muro Bàsquet pregunta: “I els clubs que tenim conveni, com presentem el del Sol a Sol?”


El regidor d’Esports contesta dient: “Heu de presentar la sol·licitud, i sols vos comptarem el Sol a Sol. Vos recorde als clubs que teniu convenis que heu de complir tot el que es redacta en el conveni. Una cosa important són les xarrades tècniques que es fan en els col·legis, s'han de fer”
3.- INFORME DE LA REGIDORIA

El regidor d’Esports comença dient: “Com tots sabeu, tenim un Poliesportiu prou deteriorat i la manera de millorar les instal·lacions és rebaixant la subvencions un % i posar un carnet d’instal·lacions.” 


 La representant del Club de Caça La Primitiva pregunta: “Però els esports que gasten el Poliesportiu es vorien beneficiats i la resta no.”


El regidor d’Esports comenta que: “Si volem fer alguna cosa hem de prendre mesures.”


El representant de l'Associació de Futbol8 comenta que: “El carnet d’instal·lacions a mi no em pareix bé ja que la nostra associació aportaria molts diners però en canvi no pot utilitzar quasi les instal·lacions per a la gent que som.”

El representant de l’ARCD Tiempo libre pregunta: “Heu valorat les despeses que suposaria un carnet de pistes.”


El regidor d’Esports contesta que: “Sí, hem de mirar-ho. Continuant l’informe de la regidoria, vos comente les properes activitats esportives que es realitzaran: XVI Trofeu de Natació (30 juliol), les XII Hores Esportives (21 de maig) i el Sol a Sol (17 i 18 de juny). També vull dir-vos que ja s’ha obert el termini per a fer la preinscripció dels cursets de natació. I aprofite la Junta per a comentar-vos una coseta dels Pressupostos Participatius. La idea és tindre una partida de 30.000 € per a fer projectes que tant els clubs, entitats o associacions ens presenten, com també les persones a títol individual. L’Ajuntament informarà dels tràmits que s'han de seguir i es farà una valoració tant tècnica com econòmica dels projectes i els més votats es duran a terme.”

4.- PRECS I PREGUNTES 


El representant de l'Associació de Futbol8 pregunta que: “El tema del carro per a pintar les línies de Futbol 8, com està? Podran estar per a les XII Hores?”


El regidor d'Esports contesta que: “Si no passa res, en el Sol a Sol estaran pintades i, si podem, per a les XII Hores”


I no havent-hi més assumptes per tractar, per ordre de la presidència es va alçar la sessió, a les 20.48 hores del dia indicat, 7 d’abril de dos mil setze, de la qual per mi, el secretari accidental, s’alça la present acta.
EL PRESIDENT 



EL SECRETARI
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