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AJUNTAMENT DE LA VILA DE MURO





ACTA DE LA JUNTA ESPORTIVA MUNICIPAL

DEL 9 DE MARÇ DE 2017

A la vila de Muro de l’Alcoi, a les 20.00 hores del dia 9 de març de 2017 es reuneixen al Saló d’Actes de la Casa de Ferro d’aquesta localitat els membres següents a fi de celebrar sessió de la Junta Esportiva Municipal:

· Regidor d’Esports 

· Coordinador d’activitats esportives
· Coordinador d’instal·lacions esportives

· Representant Compromís

· Representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro

· Representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig”

· Representant de l’Atlètic Muro CF

· Representant del Muro Handbol femení

· Representant d’Associació Muro7

· Representant del Club d’Atletisme Les Llebres

· Representant del Club Escacs Mur

· Representant del Club Triatló Trimuroo

· Representant del CRAC Rugby

No hi assisteixen:
· Representant del PSOE

· Representant del G. Pesca El Talpó

· Representant del Club BTT Matzem 

· Representant del Club Centre Excursionista Muro

· Representant del Club Patí Muro

· Representant del Ciclista Muro

· Representant del Club Frontenis Muro “Penya el Frare”

· Representant del Muro CT

· Representant del Club Pilota Valenciana Muro
· Representant del PP

Excusen l’assistència


Representant del Club de Caça “La Primitiva”


Representant del Muro CF 
Tot seguit, els membres que assisteixen a la Junta Esportiva Municipal passen a estudiar els punts següents de l’ordre del dia:

1.- LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ DEL 23 DE NOVEMBRE DE 2016
S'aprova per unanimitat l’acta anterior. 

2.- XII HORES & SOL A SOL ESPORTIU.

El regidor d’Esports comença dient: “ La Junta Esportiva de huí es realitza per a dictaminar la data de les XII Hores i el Sol a Sol, i la idea es unificar-ho. Ho fem perquè el Sol a Sol està en decaiguda i cada any va a menys. Pel contrari, en les XII Hores Esportives tenim les instal·lacions de gom a gom, i en aquesta activitat no tenim el mínim problema. Si ferem les dues activitats en una soles, hi han modalitats esportives que no poden minorar el nombre d’equips i per tant de participants, com es el cas de la Lliga de futbol7. La resta de modalitats es poden minorar els equips per a quadrar els horaris. La idea es que a les 20 hores del divendres 16 de juny comencen els partits classificatoris, els quals acabarien a les 5:10 hores. Després quedarien 2 hores i mitja per a fer les semifinals i la final. A les 9 del matí del dissabte, començarien els partits dels menuts (XII Hores) fins a les 15:00, i després de 16:30 fins a les 18:00. A les 18:30 començarien les semifinals i finals de futbol7. Jo pense que com he dit abans, la resta de clubs es poden acoblar perfectament. I l’exhibició de patinatge a quina hora la fem? Ho dic perquè també es un tema complicat ja que es una activitat que assisteix moltíssima gent. Este any l’entrega de trofeus i medalles serà diferent ja que volem tindre a tots els xiquets dins del pavelló i a mesura que van arreplegant les medalles, aniran eixint per a que no pase lo de l’any passat.” 

El representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro comenta que: “nosaltres volem organitzar el Sol a Sol, per això estem mantenint l’associació però la gent no te ganes de fer res. En Nadal vam voler fer un torneig però no va poder ser. ”


El regidor d’Esports pregunta que: “ I fent les finals el diumenge. ”


El representant  de l’Associació Muro7 contesta que: “ la gent de futbol 7 no vol.”


El representant del Club Muro Bàsquet “Almoroig” comenta que: “ si voleu les finals el dissabte per la vespra, deurieu posar partits divendres per la vesprada.”


El regidor d’Esports contesta dient: “si vosaltres voleu que ho modifique, que comencem el divendres, que les finals siguen el dissabte, etc. el que decidim entre tots, es fa, cap problema.”


La representant del Muro Handbol femení comenta que: “ Nosaltres necessitem saber el temps que disposem per a poder vorer els equips que podem dur. La idea es fer com l’any passat, convidear a 3 equips i fer un tots contra tots .”


El representant  de l’Associació Muro7 comenta que: “per la nostra part estem a favor que es faja conjunt.”


El regidor d’Esports comenta que: “ seria el cap de setmana del 16-17 de juny”

Vots a favor:8

Vots en contra: 0

Abstencions: 4


El  representant del Club Triatló Trimuro comenta que: “ l’exhibició de patinatge es podria fer el divendres com a acte inaugural. Crec que seria una molt bona idea per a començar l’event esportiu.”


El regidor d’Esports comenta que: “casi segur que el dilluns o dimarts començaran els 30 dies naturals per a presentar la sol·licitud per a optar a les subvencions anuals als clubs esportius ”


El representant de l’ARDC Tiempo Libre Muro pregunta que: “nosaltres que demanem?, Si no tenim subvenció no organitzarem les 24 hores esportives i tindreu que organitzar-ho vosaltres.”


El regidor d’Esports contesta que: “ Si algú vol organitzar el futbol sala en les 24 hores, ara està a temps. Com vos vaig dir a principi de temporada, deuríeu d’haver-vos inscrit en la Lliga que hi ha en Alcoi i Cocentaina.”


El representant  de l’Associació Muro7 comenta que: “ Perquè no feu com la resta dels pobles del voltant, i fer unes 24 hores en obert.”


El regidor d’Esports comenta que: “ el segur de l’activitat el pagaria la Regidoria d’Esports.”


El representant  de l’Associació Muro7 comenta que: “ vos ho comente a modo de anècdota, però jo vaig a la piscina coberta de l’Alqueria i sempre hi ha gent jugant en la pista coberta i això que es paga per fer ús de l’instal·lació. I en Muro que es debades no hi ha casi gent.”


El regidor d’Esports pregunta que: “ En Abril van a fer un concurs de «Art Urbà», i m’han preguntat si poden utilitzar les parets de la Llometa, que penseu.”


El representant de Compromis comenta 
que: “ el color predominant serà el verd.”

Endavant amb la iniciativa.


El representant  de l’Associació Muro7 comenta que: “ tindrem les reds posades en el camp de futbol.”


El regidor d’Esports comenta que: “ es cosa del segur.”
4.- PRECS I PREGUNTES 


I no havent-hi més assumptes per tractar, per ordre de la presidència es va alçar la sessió, a les 20.36 hores del dia indicat, 9 de març de dos mil deset, de la qual per mi, el secretari accidental, s’alça la present acta.
EL PRESIDENT 



EL SECRETARI
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